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Мета діяльності наукового гуртка -
виявлення творчих здібностей студентів та їх залучення до наукової 

діяльності, поглиблене вивчення основних засад публічного управління 

та адміністрування, набуття навичок науково-дослідної роботи та 

застосування отриманих знань на практиці, обговорення актуальних 

проблем під час проведення науково-практичних заходів,

розширення загального і професійного світогляду.



Керівник студентського наукового гуртка 

«Державотворець»

Приліпко

Сергій Михайлович

в.о. завідувача кафедри публічного управління, 

менеджменту інноваційної діяльності та 

дорадництва,

доктор наук з державного управління,

доцент

Староста студентського наукового гуртка 

«Державотворець»

Бабенко

Юлія Анатоліївна

здобувачка першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування»,

3 курс



У роботі наукового гуртка «Державотворець» постійно 

беруть участь 42 студенти 1-3 курсів денної форми, які 

навчаються на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти 

за ОПП «Публічне управління та адміністрування».

До роботи гуртка залучаються здобувачі вищої освіти заочної форми 

навчання, які навчаються на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти та мають досвід роботи у органах публічної влади.



У засіданні Комітету беруть участь Міністр аграрної політики та 

продовольства України Роман Лещенко, народні депутати України, 

посадові особи центральних органів виконавчої влади, 2021 р.

Члени наукового гуртка беруть участь у засіданні 

КОМІТЕТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ

АГРАРНОЇ ТА ЗЕМЕЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ, 10.09.2021 р.

Вересень 2021 р. 



Тема зустрічі –

основні засади реалізації Національної молодіжної стратегії до 2030 р., 

яка затверджена Указом Президента України від 12.03.2021 р. № 94/2021, 

та напрями її впровадження – працевлаштуванні молоді, волонтерських рух, 

громадянська освіта та міжнародне співробітництво.

Зустріч із заступником Міністра молоді та спорту України

Мариною Попатенко, 14.09.2021 р.

Вересень 2021 р. 



Виховна складова діяльності наукового гуртка

Жовтень 2022 р.

14 жовтня 2021 р. члени наукового 

гуртка відвідали Меморіальний 

комплекс Національного музею історії 

України у Другій світовій війні, м. Київ

16-17 жовтня 2021 р. члени 

наукового гуртка знайомляться з 

історією української державності

та спадщининою ЮНЕСКО, м. Київ



У роботі Всеукраїнського круглого столу взяли участь представники з Офісу 

Президента України, Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та 

земельної політики, Секретаріату Кабінету Міністрів України, Міністерства 

економіки України, Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Участь членів наукового гуртка у Всеукраїнському круглому столі

«Від теорії до практики в управлінні та врядуванні», 18.11.2021 р.

Листопад 2021 р. 



За результатами проведення Всеукраїнського круглого столу «Від теорії до 

практики в управлінні та адмініструванні» здобувачами першого (бакалаврського) 

та другого (магістерського) рівнів вищої освіти у збірнику матеріалів опубліковано 

43 тези доповідей.

Активізація публікаційної діяльності членів наукового гуртка –

студентів спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

Від теорії до практики в управлінні та врядуванні : матеріали

Всеукраїнського круглого столу, 18 листопада 2021 р. / за заг. ред. 

С.М. Приліпка, О.В. Ковальової. Київ : НУБіП, 2021. 204 с.



члени наукового гуртка брали участь у підготовці наукових робіт

зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування»

для участі у І турі Всеукраїнського конкурсу

студентських наукових робіт 2021/2022 н.р.

Протягом грудня 2021 р. – січня 2022 р.

Згідно листа ДНУ "Інститут модернізації змісту освіти" 

від 11.03.2022  № 22.1/10-400 терміни проведення ІІ туру Всеукраїнського

конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей перенесені та будуть повідомлені додатково.  

Переможцем І туру 

визначено

студентку 3 курсу 

Юлію Бабенко 

з темою наукової роботи:

«Розвиток електронної 

системи охорони здоров’я 

(E-health) в Україні»

Науковий 

керівник: 

Грищенко І.М., 

доктор наук з 

державного 

управління,

доцент



Підготовка тез доповідей здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти для участі у ІІ Всеукраїнському круглому столі «Від теорії до практики в 

управлінні та адмініструванні», який заплановано провести у червні 2022 р.

Протягом лютого - березня 2022 р. 

Дебкова Анастасія «Визначення цінностей та цілей у публічному адмініструванні».

Омельчук Ольга «Теоретико-методологічна характеристика функцій державного управління».

Рябокінь Яна «Інноваційні форми демократії участі громадян у публічному управлінні».

Іщенко Анна «Національна податкова безпека як складова фінансової безпеки держави».

Чернійчук Микита «Протидія дезінформації органами публічної влади через електронну демократію в умовах воєнного стану».

Лапупін Олексій «Участь громадськості у процесі прийняття управлінських рішень».

Богдан Райко «Особливості взаємодії держави та громадянського суспільства».

Грицай Вікторія «Розвиток цифрового суспільства в умовах модернізації публічного управління».

Мисник Богдан «Інструменти протидії проявам корупції у публічному управлінні».

Петерчук Мар'яна «Митне регулювання у системі економічної безпеки держави».

Роговська Яна «Інвестиційна безпека як складова економічної безпеки України».

Павленко Марія «Діяльність публічних службовців в умовах воєнного стану».

Юкіна Світлана «Стан та перспективи реформування системи місцевого самоврядування в Україні».

Ласа Анастасія «Тенденції в публічному управлінні та адмініструванні за сучасних умов».

Василенко Оксана «Актуальні питання публічного управління та адміністрування в умовах сучасних викликів та загроз» та ін.



Кіку Я.М. Актуальні питання публічного управління та адміністрування в умовах

війни в Україні. Theory and practice of modern science: collectionof scientific papers

«SCIENTIA» with Proceedings of the International Scientific and Theoretical Conference (Vol.

1), April1, 2022. Kraków, Republic of Poland: European Scientific Platform. PP. 27-28.

Максимова А.І. Аналіз теорій походження держави. Theory and practice of modern

science: collectionof scientific papers «SCIENTIA» with Proceedings of the International

Scientific and Theoretical Conference (Vol. 1), April1, 2022. Kraków, Republic of Poland:

European Scientific Platform. PP. 29-30.

Члени наукового гуртка – першокурсники Яна Кіку та Аліна Максимова 

1 квітня 2022 р. взяли активну участь у роботі III Міжнародної науково-

теоретичної конференції «THEORY AND PRACTICE OF MODERN SCIENCE»

(м. Краків, Республіка Польща) 

Квітень 2022 р.



Зустріч членів наукового гуртка з представниками випускової кафедри щодо

відповідності освітньої програми та наукових заходів інтересам студентів

Квітень 2022 р.

Порада членів гуртка майбутнім «Державотворцям»: «Потрібно постійно

відвідувати заняття, поглиблено вивчати фахові дисципліни та іноземну мову,

наполегливо працювати над виконанням завдань, брати активну участь у

студентському самоврядуванні та розвивати індивідуальні здібності».



Член наукового гуртка Софія Личагіна презентувала учасникам конференції своє

бачення аналізу протидії російській агресії, що ґрунтувалося на знаннях теорії

підкорення, яка вивчалась в межах дисципліни «Теорія державного управління».

Члени наукового гуртка приймають участь у Всеукраїнській науково-

практичній конференції «Публічне управління та адміністрування в умовах

війни і в поствоєнний період в Україні», 26.04.2022 р.

Квітень 2022 р.



Більш детальна інформація 

про діяльність студентського наукового гуртка «Державотворець»

за 2021-2022 н.р. розміщена на сторінці кафедри публічного управління, 

менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва


